AKX e

DOpovTioTrplo Méong EKN(:T(;:U_onc,\-

MMPOXOMOIQXH ITANEAAAAIKQN EZEETAYXEQN B” TAEHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA: ®YXIKH OMAAAX
IHPOXANATOAIXMOY

TPITH 18 AIIPIAIOY 2017
YYNOAO ZEAIAQN: TEXXEPEIX (4)

OEMA A

0Oonyia: Na ypayete 670 TETPAII0 G0S TOV AplOud KaOsuidg amo Tis moparKdTo epotioels Al - Ad

Kol OIlo TO YPAUUO. TTOV AVTIGTOLYEL OTH GWOTH ATAVTHON.

Al. Xmv opodn KukAKY| Kivnon:

a. To pé€tpo g yoviakng taydtrag tvat avaloyo g cuyvoTnTog

B. H emtdyvvon eivon epamtdpevn oty tpoyid

v. Otav sumhactaletor To HETPO TG YOVIOKNG ToOTNTOC, OUTAAGIACETAL KOt TO HETPO
NG KEVIPOLOAOL EMLTAYVLVONG

8. H kevtpoporog emtdyvvon kot n (Ypoppkn) toyvtnto €xovv idia dievbvven

(Movadeg 5)

A2. Zg mola amd TG TOPOKATO OVTIGTPENTES LETAPOAES OPIGUEVIG  OOVIKOV aepiov,
10 0£pP10 amodidel Beppdtta oto TEPIPAAAOV;
o. ZTnv 1660gpun extdvooN
B. v 166xwpn 6éppavon
y. 1V 16oPapng cvpmieon
d. v adwpatikn eKTOVOoN.
(Movédeg 5)

A3. AYo onpewkd @option Bpickovral 6 amdGTACT T KOl TO CUGTNUA TOVG £)EL
duvapukn evépyeta — 100J. Av ta 600 @optio Bpebodv oe dMimAGoLo 0mTOGTAGT TOTE N
SUVOLIKNG TOVG eVEPYELD YiveTat:
a. —50J v. —200J
B.-100J 0. —400J

(Movadeg 5)

A4. e o oplovrtio forn amd pkpod HYog Kot 6TV 0Toia 1) avTioTaoT ToV aépa gival

apeintéa. Tote:

a. To pérpo g tayvnTog mopapével otabepd oe OAN TN SLAPKELN TG TTMONG

B. O ypovog mtdong e€aptdTon amd To VYog amd O0mov £ywve 1 BOAN Kot TO HETPO TNG
TayHTNTOG EKTOEEVLOTG.
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v. H cuvictapévn duvaun mov aokeiton 610 GO TOPAUEVEL GTAOEPT] KOTA TN O1APKELD
NG TTMOGTG.
0. To pétpo g emtdyyvvong avEaveTon KoTd Tn SIIPKELD TNG TTAOCNG.
(Movadec 5)

AS. No yopoxtnpioete kale pio amd TIS TOPOKOT® TPOTACEIS WS 0WOTH (X) 1

AavBaouévn (A).

o. Agv vdpyel mePImTOON N OpUN EVOG CAOUOTOC KATOL0 GTIYUN Vo elval Undév evo o
PLOUOG peTABOANG TG OpuNg va gival S18popog TOL PUNdEVOG.

B. Avo coaipeg iowv paldv Kot avtiBeTov TayLTITOV GVYKPOVOVTIOL UETOTIKY Kol
mhootikd. Metd v Kpovomn 1o cucompdtopa Oo tapapeivel axivnro.

v. Kokdikn Aéyeton pio petaffoAn mov n apyikn| Oeppokpacio eivor 1010 e TNV TEAK).

0. Etvon dvvatdv va mpocpépovpe Beppotnta oe £va aéplo Kot avtd vo otatnpel
Oepurokpacio Tov otadep.

€. H amdooon pa pnyavng Carnot egaptdtor povo amd tig Beppokpocieg tov 500
deEapevmV HETAED TV OTO1MV AEITOVPYEL.

(Movadeg 5)
OEMA B
B1. Ilpotovio (nalog mp, optiov +€) kot copdto o (palag 4my, optiov +2e)
aenvovtal OdoyIKa Ywpic opyikn Toydtnto, oto 1010 onueio Tov OHOYEVODG
niektpucod mediov mov  dnpovpysiton avipeso o€ OLVO TOPAAANAES TAAKEG,
eoptiopéves pe avtifeta poptio. Av 10 TPOTOVIO POAVEL GTNV OPVNTIKY TAGKO LE

TaHTNTO LETPOL V] KOILTO COUATIO 0L LE TOYVTNTO LETPOL V2, 0 AOYoG — givar ioog pe:
)
2

a1 B.2 v. N2
No emAéEete T OO omdvTNoN.

(Movddeg 4)
No a1TI0A0YGETE TNV ETAOYN COG.

(Movadeg 9)

B2. Opwopévn mocdtnta wavikov aegpiov Ppioketan oty Katdotaon A. H andivn
Oepuoxpacio tov agpiov omv katdotaon A eivor Ta. To aépro ocvuméleton
adrofatikd Katavorovovtog Epyo W kot petafaivel oty katdotaon B. X cuvéyela
10 0€p1o amoPardel looywpa Beppdtnta Q = W kot petaPaivel oty katdotoon I'. [Na
v amdivtn Beppokpacio Tr g katdotaong I woyvet:

o Tr= TA/2 B Tr= 3TA Y. Tr=Ta

Noa emAéEete ™) cOTH amdvTnon.

(Movddeg 4)
No attioA0YNGETE TNV ETAOYT GOG.

(Movédeg 8)
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OEMA T
IMoosotnto (2/R) mol bovikod aépiov (6mov R 1 maykdouio otabepd TmV 180VIKOV

aeplov oe JImol-K) Bpioketar oty kotdotaon A, vrd micon pa = 2:10° N/m? ko
amdivtn Oeppokpacio Ta = 300 K.
To 0épro ektelel d1a00y KA TIC TAPUKATO LETAPOAES:

I. AB: 160Bapnc 0éppavon péxpt va Sumhaclactel o OyKog

ii. BI': 166ympn WO uéypt v Beppokpacio Ta

iii 'A: 1060gpun ocvumicon
I'1. Na vroAoyicete ToVg OYKOVG Kot TIC TECELS OTIG KataoTtdoelg A, ko I

(Movddeg 6)

I'2. No oyedidoete Tic mapandve PeTaforés o€ TOGOTIKA dtaryplppota mieons — Oykov

(p—V) xar wieong — amod v TG Oeppokpaociag (p—T).

(Movideg 6)
I'3. N GupmANpOGETE TOV TUPUKAT® TVOKO.
MetafoAn | W (Joule) AU (Joule) O (Joule)
A—B
B—I
[—A
(Movideg 8)

4. Av n mopomdveo KokAKN peTafoAn maplotd tov OepUOdLVOUIKO KUKAO L10G

BepUIKNg UNYaViG VO VTTOAOYIGETE TO GUVIEAESTN OTOOOGNG OTNG TNG UNYAVIG.
(Movddec 5)

OEMA A

‘Eva ocopa A, paCog m = 2 kg, kwveiton o Agio empdveia opilovtiov tpamneliov pe
tayvnTo pETpov v =40 m/s. Katd tv kivnomn tov cuvavtd Eva aAlo, akivnto couo B
TPWAGG10G HALOC Kol GUYKPOVETOL HE avTO. APECWOG HETE TNV KPOVUOoT TO cmdUa A
Kiveltal og avtifetn katevbvuvon pe tayvnTo pPéTpov v, = 5 m/s. H didpkelo g
Kpovong givarl At = 107s.
Al. No voAoyicete To HETPO V3 TG TOYVTNTOS TOV GOUATOS B petd v kpovon.

(Movddeg 4)
A2. No vmoloyicete To PETPA TOV (LEGMV) OLVALE®Y TOL AGKOVVTOL 0To cmpoto A, B
KOTA TNV O18pKELD TG KPOVOTG.

(Movddeg 5)
21 ovvéxela o copo B xwveitoar oty oplldvtia emedvele Kot oty mopeion Tov
ocuvavtd éva axivnto copa I' padlag 2m, 1o omoio givor dgpévo onv GKpn VILOTOG,
unkovg L = 0,9 m, n dkpn tov omoiov eivon otepempévn o€ onueio g oplovtiog
emoedvelag. Metd v kpodon 1o copoata B, I' moapapévouv evopévo kot to
GLGCMUATOLO TOVS dlaypaPeL Eva TANPT KOKAO.
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L
o b

A3. Na vroloyicete v mepiodo Kot TO PETPO TNG KEVIPOUOAOL EMLTAYLVONG TOL

v

GLGCOUUTOLOTOG,

(Movddeg 8)
Mol ocoumAnpwbel évag mANPNG KOKAOG TO VIHO KOPETAL KOl TO CUCCOUATOLO
extelel oprlovtia Boln amd v empavela 1 oroia Ppicketon og Vyog h = 80 cm wavw
oo TO £30(OC.

A4. No vrohoyicete
I. TO YPOVO TTAOGNG TOV CLOCMUATMOLUTOS KO
ii. ™V TayvTnTo ToL (LETPO, KatevBuvon) kabdg to cuocopdtope OdveL 6To

£00.p0G .
(Movadeg 8)
Atveton To pétpo g emtdyvvong g Papvrag: g = 10 m/s?.
OAHTI'IEX (yua Tovg e€eTalopevong)
1. 210 TETPAOI0 VO YPAWYETE UOVO TO TPOKATOPKTIKA (nuepounvia, katevbuvon,

e€etalopevo paonua). Na unv avrrypawete ta 0&poto 610 TETPAoto.

2. Noa ypawyete T0 OVOUOTETOVOUO GOC GTO TAVE® HEPOS TV POTONVILYPAP®V

apéowg HOAMG oag mapadobovdv. Asv emurpémetor vo ypdwete Kapio AN

onueiwon.

Kotd v amoydpnon ocag va mapoadmwoete polli pe To TETPASIO KOl TO

QoTooVTiypOa.
3. No anavifoete 610 TETPAOL0 60g o€ Oha Ta BEpaTa.
4. No ypayete T omavinoelg ocog HOVO He UTAE 1] UOVO HE HOOPO GTLAO.

Mmnopeite va ypnoiponomoete HOAOPL poévo yuoo oxédia, StoypappoTo Kot
TiVOKES.

No pn xpnotpomotoete xapti WALETPE.

Ka0e amdvinon emotmpovikd TEKUNPLopEV Eival amodeKT).

Awgprera eEétaong: Tpeig (3) dpeg HETA TN SLOVOLT TOV QOTOOVTLYPAPOV.

e A

Xpdvog oduvvarrg amoympnong: Mia (1) @po petd ™ OSavoun TV
QOTOOVTLYPAP®V.
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